PRIVACY POLICY SITO WEB

Ai sensi e per gli effetti dell'Art. 13 del Regolamento UE n. 679/2016 relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali ('GDPR')

Con la presente informativa, VECON S.p.A., fornisce le informazioni relative al trattamento dei dati personali dell'Utente effettuato mediante questo Sito Web, confermando sin da ora che tale trattamento sarà improntato ai principi di correttezza, liceità, trasparenza e di tutela della riservatezza e dei diritti dell'Utente.

Il Titolare del trattamento è VECON S.p.A., con sede legale in Marghera (VE), Porto

TITOLARE DEL TRATTAMENTO	Il Titolare del trattamento è VECON S.p.A ., con sede legale in Marghera (VE), Porto Commerciale – Molo B, CAP 30175– Indirizzo mail: vec-privacy@globalpsa.com .	
RESPONSABILE DELLA PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI	Il Titolare ha provveduto a nominare un Responsabile della protezione dei dati (DPO) contattabile all'indirizzo e-mail: psavecon-dpo@globalpsa.com .	
TIPOLOGIA DI DATI TRATTATI	Durante la navigazione del Sito Web, il Titolare potrebbe acquisire i seguenti dati/informazioni: • Dati di navigazione: si tratta di dati la cui trasmissione è implicita nell'uso della rete Internet e vi rientrano dati quali, per esempio: l'indirizzo IP del dispositivo connesso al Sito Web, il tipo di browser utilizzato, il nome dell'internet service provider (ISP), la data e orario della visita ed altri parametri relativi al sistema operativo ed all'ambiente informatico dell'utente. • Dati raccolti tramite cookies: per maggiori informazioni, si rimanda alla cookie policy estesa. • Dati forniti volontariamente dall'utente: si tratta dei dati e/o informazioni forniti dall'Utente attraverso i dati di contatto presenti nel Sito Web e/o le sezioni dei form "Contatti" ("chiedi preventivo"/"chiedi informazioni") e "Lavora con noi", come: nome, cognome, e-mail, telefono, nonché qualunque altro dato personale inserito, spontaneamente, all'interno della sezione "Messaggio" ecc. (di seguito, congiuntamente, "Dati Personali") Per la sezione "Lavora con noi", si rimanda alla informativa privacy dedicata ai candidati, presente in calce al form di candidatura.	

	Nel rispetto delle condizioni di liceità <i>ex</i> art. 6 del GDPR, i Dati Personali saranno utilizzati per le seguenti finalità e basi giuridiche:		
	FINALITÀ	BASI GIURIDICE	
FINALITA' E BASI GIURIDICHE	a. Navigazione del Sito Web		
	b. Rispondere alle richieste di contatto pervenute attraverso le sezioni dedicate e i contatti indicati nella pagina del Sito Web	Adempimento di obblighi precontrattuali e/o contrattuali (art. 6, lett. b, del GDPR)	
	c. Adempimento di eventuali obblighi previsti dalle leggi vigenti, da regolamenti, o dalla normativa comunitaria, o soddisfare richieste provenienti dalle autorità	Adempimento ad obblighi di legge (art. 6, lett. c, del GDPR)	
	d. Tutela delle esigenze difensive del Titolare e accertamento eventuali responsabilità in caso di ipotetici reati informatici ai danni del Sito Web o dei suoi utilizzatori	Interesse legittimo del Titolare (art. 6, lett. f, del GDPR)	
	e. Sviluppo e miglioramento dei Servizi, incluso il miglioramento della qualità e della funzionalità dei Servizi		

Da ultimo, il Titolare potrà utilizzare i dati acquisiti tramite il Sito Web per scopi statistici, in forma completamente anonima ed aggregata senza che sia possibile risalire alla identità dell'Utente.

MODALITA' DEL TRATTAMENTO

Il Titolare del trattamento esegue i trattamenti dei Dati Personali nel rispetto dei principi di liceità, correttezza e trasparenza, previsti dall'art. 5 GDPR. Il trattamento dei Dati Personali è effettuato da personale appositamente autorizzato, anche attraverso il ricorso a strumenti informatici e telematici idonei a garantire la sicurezza dei dati.

PERIODO DI CONSERVAZIONE

Nel rispetto di quanto previsto dall'art. 5 del GDPR, i Dati Personali verranno conservati per il periodo di tempo strettamente necessario allo scopo per cui sono stati acquisiti. In particolare, il periodo di conservazione dei dati raccolti tramite richieste pervenute ai dati di contatto presenti sul Sito Web è strettamente limitato al tempo necessario per dar seguito alla richiesta dell'Utente, anche tenuto conto di come la relazione commerciale eventualmente evolverà a seguito dei contatti.

I Dati Personali raccolti attraverso i cookie verranno conservati per un periodo di tempo non superiore a quello indicato nella cookie policy estesa.

TRASFERIMENTO DEI DATI VERSO PAESI TERZI

In caso di trasferimento di Dati Personali a parti terze ubicate al di fuori dell'Unione Europea, detto trasferimento avverrà ai sensi e per gli effetti degli artt. 44 e ss. GDPR sulla base di: (a) decisioni di adeguatezza della Commissione Europea emesse in favore dei Paesi terzi; (b) garanzie adeguate espresse dal soggetto terzo destinatario; (c) norme vincolanti d'impresa.

CATEGORIE DI DESTINATARI DEI DATI

I Dati Personali saranno utilizzati unicamente per le finalità precedentemente indicate e non verranno diffusi, divulgati o resi noti a soggetti indeterminati. Possono venire a conoscenza dei Dati Personali, sia il personale dipendente della Società in qualità di autorizzati al trattamento (unicamente nell'ambito delle mansioni svolte e per le finalità sopra indicate) sia, in qualità di Responsabili debitamente nominati per scritto e sulla base di specifiche direttive impartite dal Titolare ai sensi dell'art. 28 del GDPR, professionisti o società, incaricati di svolgere attività tecniche, di sviluppo e assistenza sul Sito Web. L'elenco dettagliato dei Responsabili del trattamento è consultabile presso il Titolare.

I dati potrebbero essere comunicati anche a soggetti e/o Autorità che hanno facoltà di accedere ai dati in forza di disposizioni di legge, di regolamento o in applicazione della normativa europea, nei limiti e per le finalità previsti da tali norme.

DIRITTI DELL'INTERESSATO

In ogni momento, ai sensi degli artt. 15 e ss. del Regolamento UE 2016/679, l'Utente – in qualità di soggetto interessato – potrà esercitare i seguenti diritti, al ricorrere dei necessari presupposti: (i) accedere ai dati trattati dal Titolare, ottenere informazioni su determinati aspetti del trattamento e ricevere una copia dei dati trattati (art. 15 GDPR, Diritto di accesso); (ii) verificare la correttezza dei propri dati e richiederne l'aggiornamento o la rettificazione (art. 16 GDPR, Diritto di rettifica); (iii) ottenere la cancellazione o la rimozione dei propri dati personali da parte del Titolare (art. 17 GDPR, Diritto alla cancellazione); (iv) ottenere la limitazione del trattamento dei propri dati, quando ricorrono determinate condizioni (art. 18 GDPR, Diritto alla limitazione del trattamento); (v) ricevere i propri dati in formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico, ove tecnicamente fattibile (art. 20 GDPR, Diritto alla portabilità); (vi) ove applicabile, revocare il

consenso, senza che ciò possa pregiudicare le attività di trattamento precedentemente svolte sulla base del consenso conferito.

L'Utente ha altresì diritto di **opporsi al trattamento** dei propri dati quando esso avviene su una base giuridica diversa dal consenso (art. 21 GDPR, Diritto di opposizione).

Potrà darne avviso in qualsiasi momento al Titolare utilizzando l'indirizzo e-mail vec-privacy@globalpsa.com oppure ancora utilizzando il link presente nelle comunicazioni e-mail ricevute. Il Titolare, in tal caso, interromperà senza ritardo la suddetta attività.

L'esercizio dei diritti sopra elencati potrà avvenire attraverso l'invio di una richiesta via e-mail, all'indirizzo: vec-privacy@globalpsa.com.

Inoltre, qualora l'Utente ritenga che sussista una violazione dei suoi diritti e/o delle sue libertà, potrà contattare il DPO all'indirizzo mail psavecon-dpo@globalpsa.com.

Da ultimo, l'Utente ha diritto, in ogni momento, di proporre reclamo all'Autorità di controllo competente, che per l'Italia è il Garante per la Protezione dei Dati Personali.

AGGIORNAMENTI E MODIFICHE

La presente informativa potrà subire variazioni nel tempo. Le modifiche si applicheranno a far data dalla pubblicazione sul Sito Web. Invitiamo, pertanto, gli Utenti a consultare la presente sezione regolarmente per verificare la pubblicazione della versione più aggiornata della presente informativa sulla protezione dei dati personali.

Data ultimo aggiornamento: marzo 2025